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Pozvánky 

Sejdeme se ve středu 3. prosince v 17:00 v Přírodovědném klubu v Ježkově ulici 8. na 

Žižkově. 

 

Hudbymilovníci se setkají 21. listopadu na koncertě Kačky  et al. v Rudolfinu od 19:30. 

Lístky možno objednat na adrese: SQS@stivin.info.  Při objednávce je na heslo „555“ lístek 

za 100 Kč. 

 
 

Fotomilovníci, historici a cestovatelé jsou zváni na výstavu Přemíkových fotografií 

v kinu Hvězda, Náměstí Míru 951, Uherské Hradiště. Vernisáž je 14. listopadu od 18:00. 
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Zápis 

Asi největší účast Prvostředečníků v historii byla na listopadové schůzce: Bobánek, 

Cancidlo, Job, Hakim, Pegas, Styda, Yško, Kosťa, Přemík, Kačka, Chingo, Pulec, Zub, 

Pacík, Petr, Bob, Foki, Batul, Mahu, Jakub, Hekloš, Zbyněk,  jako host Rony (kosatník 

Chinga v ČYK).  

Omluvenky:  

Ahoj! Prosím o omluvu mé neúčasti na dnešních Prvostředečníkách. Vzhledem k různým 

komplikacím by se mi podařilo dorazit do Prahy s větším zpožděním a než bych se dostal na 

Vinohrady (nebo Žižkov, já to vždycky bral tak, že na sever od Vinohradské třídy už je 

Žižkov), bylo by už hodně pozdě, takže to opravdu nestojí za tu štrapáci. Až budu opravdu 

důchodce a budu moci tomu věnovat více času, rozhodně se polepším. 

Na zítřejší návštěvu Dima už jsem se už omluvil, to mám akci v Rakovníku. Snad všechno 

klapne, měli by se dostavit i zástupci současného kapitanátu. 

Všechny a Dima zvlášť zdravím (i když pochybuju, že by věděl kdo jsem). 

555, Reyp 

Ahoj, ve středu mám práci do 18 hodin a z Čestlic je to daleko. Tak všechny srdečně 

zdravím! Zdar a sílu přeje Jezevec 555 

 

Rezervovaný salónek v hostinci U Pošty nás sotva pobral, jak ukazují Přemíkovy 

fotografie. 

Hlavními tématy byly informace o přípravě pamětní desky Braťky, kterou umístíme na 

Vinohradské vodárenské věži, kde se konala první schůzka kluků ze Svojsíkovy družiny, 

z které se stal Pátý oddíl vedený Braťkou. Hlavním návrhářem a vyjednavačem o umístění 

desky je Hekloš. 

 

 
Kolem stolu zleva: Yško, Pegas, Hakim, Jakub, Cancidlo, Pacík,  Rony, Zub, Batul, 

Chingo, Kačka; stojící zleva: Mahu, Bobánek, Foki, Bob 
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Hakim, Hekloš, Mahu, Job nad návrhem pamětní desky 
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Heklošův návrh desky. 

 
Yško, Styda, Pegas 

 

Druhým tématem byl příprava setkání vyslanců Pětky s Dimem při příležitosti jeho 

devadesátých narozenin. 

Jak ukazují fotografie, tak setkání určitě Dima potěšilo. Prvostředečníci, kteří mají Dima 

za svého čestného člena (možná, že o tom ani neví, ale Plaváčka mu posíláme), mu tímto 
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gratulují, a Plaváček nejvíce: Dime, drž se dál... Do čela nepovol, bij se vpřed, 555. Víc už 

k tomu nemusíme nic dodávat. Oslavných řečí Dim jistě slyšel už spoustu. 

 

 
Dim a Wendy 

 

 

 

 

 
Gratulanti: Wendy, Bobánek, Čába, Palmát 
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Kromě dortu Dim od oddílu dostal i knížku Skautský oddíl o nejstarších 

československých skautských oddílech Pětce a Dvojce. 

 

 

 

 
Dim a Pavla Paloušovi 
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Dim s Přemíkem, který vše fotografoval. 

 

A další z nás, kdo se dožívá významného jubilea, je Selim, který dosáhl 10. listopadu 

2014 mladého věku 70. Přejeme mu hlavně zdraví a dobrou náladu, aby měl někdy chuť 

přestat omračovat svými vtipy svoje milenky a zase přijít na schůzku. Jinak riskuje, že se opět 

sejdeme u něj. Jak oznámil Plaváčku, v jeho milovaných Středoklukách je zřízen nový rybník, 

kde se budeme moct příští rok na schůzce koupat. Tak Selime, Plaváček a Prvostředečníci ti 

přejí vše nejlepší, Ahoj! 555.  
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Kopcolezci 

 

Prostřednictvím několika zástupců se Prvostředečníci zúčastnili dlouho očekávaného 

výstupu na Lovoš. Projeli jsme se vlakem, prošli Opárenským údolím, pak přes Císařské 

schody a šupky-dupky duhy-neduhy vzhůru k vrcholu. Dole opar- nahoře slunce, opojeni 

nadmořskou výškou 1800 stop účastníci horečně plánovali naše budoucí další cíle. Vrcholové 

foto a brumendo naší hymny sborem kopcolezců, ale i vlastivědné, geologické a historické 

vsuvky nás neminuly. A na sestupu jsme tradičně vytvořili živý obraz – tentokrát na téma: 

Přemysl vulgo Oráč zatýká Otku. No a závěrečná beseda nemohla být jinde, než v hostinci 

Beseda. 

keep JOB 

 

 

A několik foto z megapixelových zobrazovačů Reypa a Joba:  
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V  základním táboře jsme se dlouho nezdrželi..... 

 

 
 



12/20 
 

 
 

 
... malebnou podzimní krajinou vzhůru k vrcholu... 
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Opojných 1800 stop  (kopcolezci a piloti udávají výšku ve stopách – aby to vypadalo, že 

jsou výše) 
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...Bobánek přemýšlí, kolik dříví za život nadělal... . 
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...a Pegas vysvětluje kouzlo divotvorného zrcátka 

 

 
Vrcholová fotografie 
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zleva: Reyp, Drutex, Bobánek, Tahuka, Arna, Efča, Job, Dorka, Kačenka, Kastel, Jindra, 

Pym, Pegas, Safez 

 

 

 
...živý obraz... - Pegas v roli Oráče v čele zásahového komanda „Přemysl“  zatýká Otku - 
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...a příští cíl je jasný – Milešovka. 

 

Vtipy 

 

„To je ale pořádně škaredá nevěsta.“ 

„No dovolte, to je moje dcera!“ 

„Promiňte, nevěděl jsem, že jste její otec“ 

„No dovolte, já jsem její matka!“ 

 

Dcera irské rodiny se neukázala doma víc jak deset roků. Když se jednoho dne vrátila, 

otec na ni křičel: "Kdes celou tu dobu byla? Proč nenapsalas? Aspoň řádku. Dovedeš 

pochopit, jak se tvá matka trápila?" 

Děvče, plakajíc, odpovědělo, fňuk, fňuk..."Tati..... styděla jsem se, stala jsem se 

prostitutkou." 

"Čím jsi se stala!!? Ty nestydatá ženštino! Hříšnice! Jsi ostudou této katolické rodiny." 

"Dobrá, tatínku ... jak si přeješ ...Jenom jsem přinesla mamince tento luxusní kožich, 

doklady o vlastnictví osmipokojové vily a šek na $5 milionů. Pro mého malého bratříčka 

Seamuse tyto zlaté Rolexy. A pro tebe, tatínku, nový Mercedes, limited edition kabriolet, 

který je zaparkovaný před domem.“  

"Čím říkáš že ses stala?" zeptá se tatínek. 

Děvče, znova plačíc, fňuk, fňuk..."Prostitutkou, tatínku!" Fňuk, fňuk. 

"Oh! Můj bože! Tys mě děvče vystrašila k smrti! Myslel jsem, že říkáš 

PROTESTANTKOU . Pojď sem a obejmi svého tatínka!" 
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Jaký je rozdíl mezi Mesiášem a instalatérem? 

Mesiáš možná přijde. 

 

 

 
 

 

Moudra 

 

Kdo mlčí, nemusí vždy souhlasit. Možná, že někdy nemá chuť diskutovat s idioty. 

Není nic jednoduššího, než si zkomplikovat život. 

Příliš mnoho líčide a příliš málo oblečení je u ženy vždy příznak zoufalství (Oskar Wilde) 
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Zajímavosti 

 

 
Totemy indiánů kmenů Squamish a Lí’lwat v západní Kanadě 


